
2021年度　卒業アンケート　全体集計

（１）あなたの所属はどこですか？

項目 回答数 割合
経法商 111 36.0%
国コム 48 15.6%
福祉文化 87 28.2%
こども文化 60 19.5%
大学院 2 0.6%
合計 308

（２）卒業にあたり、沖縄大学へのあなたの満足度について教えてください。

項目 回答数 割合
１．満足 163 52.9%
２．やや満足 104 33.8%
３．どちらともいえない 36 11.7%
４．やや不満 3 1.0%
５．不満 0 0.0%
６．未回答 2 0.6%
合計 308
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（３）日々の大学の講義（ゼミを含む）へのあなたの満足度について教えてください。

項目 回答数 割合
１．満足 175 56.8%
２．やや満足 92 29.9%
３．普通 38 12.3%
４．やや不満 2 0.6%
５．不満 1 0.3%
６．未回答 0 0.0%
合計 308

（４）カリキュラム（履修過程）へのあなたの満足度について教えてください。

項目 回答数 割合
１．満足 156 50.6%
２．やや満足 94 30.5%
３．普通 52 16.9%
４．やや不満 5 1.6%
５．不満 1 0.3%
６．未回答 0 0.0%
合計 308
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（５）資格検定・公務員・国家試験・教員採用試験などの対策講座への満足度について教えてください。

項目 回答数 割合
１．満足 128 41.6%
２．やや満足 43 14.0%
３．普通 60 19.5%
４．やや不満 9 2.9%
５．不満 4 1.3%
６．利用しなかった 64 20.8%
７．未回答 0 0.0%
合計 308

（６）入学時に思い描いていた学生生活を送ることはできましたか。

項目 回答数 割合
１．できた 108 35.1%
２．ややできた 97 31.5%
３．普通 72 23.4%
４．できなかった 31 10.1%
５．未回答 0 0.0%
合計 308
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（７）入学時と比べ自身が成長したと感じますか。

項目 回答数 割合
１．とても成長した 149 48.4%
２．やや成長した 136 44.2%
３．どちらともいえない 20 6.5%
４．全く成長していない 1 0.3%
５．未回答 2 0.6%
合計 308

（８）大学設備・環境へのあなたの満足度について教えてください。

項目 回答数 割合
１．満足 110 35.7%
２．やや満足 125 40.6%
３．どちらともいえない 56 18.2%
４．やや不満 11 3.6%
５．不満 3 1.0%
６．未回答 3 1.0%
合計 308
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（９）あなたの主な通学手段を教えてください。

項目 回答数 割合
１．徒歩 49 15.9%
２．公共交通機関 14 4.5%
３．自家用車 185 60.1%
４．バイク 20 6.5%
５．自転車 5 1.6%
６．家族などによる送迎 5 1.6%
７．その他（未記入など） 30 9.7%
合計 308

（１０）学内行事（沖大祭、スポーツ大会、公開講座など）に参加しましたか？

項目 回答数 割合
１．よく参加した 79 25.6%
２．ときどき参加した 115 37.3%
３．あまり参加しなかった 114 37.0%
４．未回答 0 0.0%
合計 308
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（１１）講義の事や進路の事などの悩みを大学の教員や職員に相談することができましたか。

項目 回答数 割合
１．よくできた 115 37.3%
２．できた 129 41.9%
３．あまりできなかった 55 17.9%
４．全くできなかった 7 2.3%
５．未回答 2 0.6%
合計 308
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